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Řídící výbor Fondu malých projektů v Euroregionu Nisa v programu Spolupráce na podporu 
přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko doporučil 
projekt Revolutiontrain Hrádek n.N. - Zittau pod registračním číslem ERN-0626-CZ-28.02.2018 
ke spolufinancování z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj. 
 
Město Hrádek nad Nisou tak bude realizovat další projekt s partnerským městem Žitava. 
 
Jedná se o první komplexní projekt, zaměřený na primární protidrogovou prevenci, na 
kterém obě města budou spolupracovat, což přispěje k upevnění přeshraniční spolupráce 
v této oblasti. Jsou plánovány společné propagační materiály stejně jako společná propagace 
v médiích tak, aby byl problém vnímán jako společný i veřejností na obou stranách hranice. 
Dále jsou plánována 2 jednání pracovní skupiny Svazku měst „Bezpečnost“ a integrace 
výstupů projektů do plánů prevence kriminality. 
 
V rámci projektu tak navštíví Žitavu i Hrádek nad Nisou protidrogový vlak, preventivní projekt 
založený na smyslovém prožitku a interaktivitě. V Žitavě bude k dispozici celý den v termínu 
21.6.2018 a v Hrádku nad Nisou dokonce po dva dny a to v termínu 22.6. – 23.6.2018. Zde 
tak budou mít možnost navštívit vlak i zájemci z širšího okolí. 
 
Cílovou skupinou jsou žáci a studenti všech typů škol a jejich učitelé. Jde především o děti a 
mládež ve věku 12 - 17 let. Další cílovou skupinou jsou rodiny s dětmi a dospívajícími ve věku 
10 - 17 let a další zástupci veřejnosti, kteří se zajímají o danou problematiku. 
 
Tuto vzdělávací nabídku charakterizuje její organizátor, Nadační fond Nové Česko, 
následovně: 

 projekt REVOLUTION TRAIN rozšiřuje dosavadní přístupy k primární protidrogové 
prevenci 

 multimediální vlaková souprava REVOLUTION TRAIN je unikátním nástrojem, který 
přináší novou formu všeobecného preventivního programu skrze interaktivní a 
zážitkové vzdělávání 

 cílem vlakového programu je prostřednictvím zapojení všech lidských smyslů 
efektivně zapůsobit na návštěvníka vlaku, na jeho pohled na legální i nelegální drogy, 
závislosti a inspirovat jej k pozitivním životním volbám 

 součástí projektu jsou návazné programy a sběr anonymních dat, která pak mohou 
jednotlivá města využít pro tvorbu koncepcí protidrogové prevence 

 základnou protidrogového vlaku je nádraží Praha-Dejvice, odkud vlak pravidelně 
vyjíždí do regionů na turné - trasy se přizpůsobují aktuálnímu zájmu škol a měst 

 souprava REVOLUTION TRAIN je 300tunovým a 165 metrů dlouhým kolosem a 
zároveň médiem, jež vzbuzuje zájem široké veřejnosti a otevírá nové možnosti 
spolupráce v oblasti prevence 
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Ten, kdo se chce dozvědět více, nechť navštíví internetové stránky, kde je i 3D-vizualice 
http://www.revolutiontrain.cz/v2/projekt.php. 
 

 
 
Vlakovou soupravu REVOLUTION TRAIN tvoří celkem šest vagonů. Vagony jsou uzpůsobeny 
do podoby multimediálních sálů, v nichž se v několika rovinách odehrává příběh o příčinách, 
vývoji a důsledcích drogové závislosti. Návštěvníci protidrogového vlaku tímto příběhem 
procházejí a díky možnostem interaktivních technologií se aktivně stávají jeho účastníky. 
 
Výsledkem projektu bude zahájení přeshraniční spolupráce k tématu protidrogové prevence 
u dětí, mládeže, ale i veřejnosti. Toto téma je pro česko-saský region společné a nabývá na 
významu vzhledem s nedostatkem informací, jak nebezpečí drogové závislosti předcházet 
komplexně a systematicky.  
Konkrétním výsledkem je zlepšení informací cílové skupiny ve 2 zapojených městech formou 
celodenních programů k tématu drogové závislosti, původu problému, možnostem 
předcházení, ale i následnému řešení.  
V rámci programu v Hrádku nad Nisou bude zorganizováno 48 prohlídek protidrogového 
vlaku pro min. 767 osob, v programu pro město Žitava to bude 28 prohlídek pro 420 osob. 

http://www.revolutiontrain.cz/v2/projekt.php
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Díky doprovodným aktivitám a propagaci, komunikaci s médii tak projekt zasáhne téměř 
všechny obyvatele zapojených 2 měst a jejich okolí. 


